



## Krisztus királysága

Az egyházi év utolsó vasárnapján, Krisztust, a mindenség királyát ünnepli az Egyházunk. A katolikus hívők, akik szerte a világon különböző országokban és különböző uralmak alatt élnek, arra gondolnak, hogy mindannyian Krisztus országához tartoznak és az ő szelíd uralma egyesít minden benne hívő keresztény embert.

Nyilvános működése előtt közvetlenül, amikor a pusztában a sátán a világ feletti uralmat kínálja fel Jézusnak, akkor ő visszautasítja ezt a kísértést. Amikor a csodálatos kenyérszaporítás után a néptömeg királlyá akarja tenni Jézust, akkor ő inkább távozik, elutasítja az emberek által felkínált királyságot. Igazi hatalommal valójában sem a sátán, sem a tömeg nem rendelkezik. Az igazi hatalom Isten kezében van, és Jézus egyedül Istentől fogadja el a hatalmat. Mennybemenetele előtt Jézus összegyűjtötte tanítványait egy hegyen és a következő szavakkal búcsúzott el tőlük: „Én kaptam meg minden hatalmat az égen és a földön. Menjetek, tegyétek tanítványommá mind a népeket! Kereszteljétek meg őket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevére, és tanítsátok őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek. És én veletek vagyok mindennap, a világ végéig” (Mt 28,18-20). Jézus Istentől kapott hatalma maradandó. A világ országainak dicsősége, amit egykoron a sátán megmutatott, időközben eltűnik. Krisztus dicsősége azonban, amely szenvedésében, halálában és feltámadásában nyilvánult meg, nem múlik el soha.

Ezt a dicsőséget nevezhetjük a világ végéig velünk maradó Krisztus királyságának.



Az evangéliumban arról hallottunk, hogy a végső időkben Isten ítéletet fog tartani, és minden ember elébe járul. Az igazak jutalomban részesülnek, a gonoszok viszont büntetésre számíthatnak. A jézusi példázat szerint emberi életünk a próbatétel ideje. Ezt a próbát azok állják ki, akik enni adnak az éhezőknek, inni adnak a szomjazóknak, ruhát nyújtanak a ruhátlanoknak, meglátogatják a betegeket, egyszóval: segítik a szegényeket. Ezek az irgalmas cselekedetek azért értékesek Isten szemében, mert Jézusért, Jézus iránti szeretetből teszünk jót a rászorulókkal. Jézus ezt mondja majd: „Amit e legkisebb testvéreim közül egyvel is tettetek, velem tettétek!” A próbatételt azok teljesítik, akik Krisztus arcát felismerik másokban és nem mulasztják el a szeretet cselekedeteit. Aki viszont mindezzel ellentétben elmulasztja a segítségnyújtást, és megtagadja azt olyanoktól, akik valóban rászorulnak, azok nem állják ki a próbát, s jutalom helyett büntetés lesz az osztályrészük.

## A jövő felé fordulva

Az irgalmasság cselekedeteinek gyakorlása bizonyos bölcsességet, előrelátást és felelősséget feltételez.

Minden jócselekedettel kilépünk önmagunk világából, átlépjük önzésünk és saját érdekeink határait, hogy megnyissuk szívünket a másik ember felé, akiben Krisztus arcát fedezzük fel. Kilépünk a jelenből, a mai nap gondjából és a jövő felé fordulunk.

Felelősséggel gondolunk arra, hogy jövőbeli örök sorsunk, üdvösségünk a jelen cselekedeteinktől is és természetesen Isten irgalmától is függ. Bölcsen belátjuk, hogy az örök élet elnyerése érdekében gyakorolnunk kell az irgalmasságot. Biztosak lehetünk abban, hogy Isten jócselekedetünket látja és jól ismeri szándékainkat is, tehát legyünk valóban önzetlenek, amikor másokat segítünk! Isten minden jócselekedetet megjutalmaz.

## Téged látlak

Uram, Jézus Krisztus! Te vagy a mindenség királya. Hittel várom eljöveteledet és a veled való találkozást.

Tudom, hogy életem nagyszerű lehetőség arra, hogy embertársaim segítségével kimutassam irántad való szeretetemet. Mindenki, de főként a szegényekben, a segítségre szorulóban téged akarlak látni, a te arcodat szeretném felfedezni, neked igyekszem segíteni. Segíts, hogy soha ne mulasszam el a segítségnyújtást és jócselekedeteim érdemként számítsanak majd a végső ítéleten!

**Krisztus, a mindenség királya**  
Ez 34,11-12.15-17  
1Kor 15,20-26.28  
Mt 25,31-46

**Hétfő**  
Dán 1,1-6.8-20  
Lk 21,1-4

**Kedd**  
Dán 2,31-45  
Lk 21,5-11

**Szerda**  
Dán 5,1-6.13-14.  
16-17.23-28  
Lk 21,12-19

**Csütörtök**  
**Szent András**  
Róm 10,9-18  
Mt 4,18-22

**Péntek**  
Dán 7,2-14  
Lk 21,29-33

**Szombat**  
Dán 7,15-27  
Lk 21,34-36

**Advent 1. vasárnapja**  
Iz 63,16-19; 64,2-7  
1Kor 1,3-9  
Mk 13,33-37

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2023. november 27-december 03-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
December 1. péntek Első péntek	17.00	
December 2. szombat Advent 1. vasárnapja	17.00	+Dr. Horváth Jánosné Nemesfalvi Melinda lelki üdvéért névnapján
December 3. vasárnap Advent 1. vasárnapja	7.30	Dobos és Léder család elhunyt tagjaiért
December 3. vasárnap Advent 1. vasárnapja	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában vasárnaponként, 12.00-kor hétfőnként pedig 15.00 órai kezdettel van szentmise. A többi napon 15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaórát. A Xavéri Szent Ferenc Kápolnáért Alapítvány számlaszáma: 10300002-10441413-49020018, melyre köszönettel fogadjuk a hívek nagylelkű adományait.

A templom búcsúja december 3-án lesz, 12:00 órai kezdettel, melyre szeretettel várjuk a kedves Testvéreket.

3. Hivatali idő szerdán lesz a plébánián, 9.00-tól 10.00-ig.

4. Köszönettel vesszük, ha az önkéntes egyházi hozzájárulásukat rendezik a testvérek, akár a plébánia hivatali idejében, akár a szentmisék előtt vagy után. (Bankszámlaszámunk: 69800133-10000836)

5. A Miseszövetségbe miseszándékokat a 2024. évre vonatkozóan a szentmisék előtt és után a sekrestyében, valamint irodai időben a plébánián lehet felírni.

6. A Schola Veritas új tagokat hív közösségébe. Liturgikus szolgálatot ellátó gregorián kórusunkba énekelni szerető, hívő embereket várunk, akik jó zenei hallással és a tiszta éneklés képességével rendelkeznek. A próbák helye és ideje: a Szt. József templom sekrestyéje, minden pénteken 18-20 óráig.

7. Imakatekézis indul a Váci Egyházmegye ezeréves évfordulójának megünneplésére való felkészülés céljából. Ennek alkalmából az első év katekéziseinek témája: Személyes hit és megtérés. Ehhez kapcsolódva szeretettel várjuk egyházközségünk tagjait, és minden kedves érdeklődőt a Szent József templomban megrendezésre kerülő első imakatekézis alkalomra, melynek időpontja 2023. december 9. szombat 14:00. A részletes program a kihelyezett plakátokon.

8. November 8. szerdától november 30-ig a hétköznapi szentmisék elmaradnak, a szombat esti és a vasárnapi szentmisék a szokott időpontokban lesznek megtartva.

9. December 1-én első péntek. Szentmise 17.00 órakor lesz.

10. A Belvárosi plébánia gyógyító lelkigyakorlat sorozatot indít 10 héten keresztül heti rendszerességgel, melynek témája testi és lelki gyógyulás Isten szeretete által. Az első alkalom 2024. január 17. (szerda) 17:45 órai kezdettel lesz. Részletes program a kihelyezett plakátokon és szórólapokon. Jelentkezni a kihelyezett jelentkezési lapokon lehet, legkésőbb 2024. január 10-ig. Szeretettel várják a kedves Testvéreket.